

Pierre Lannier 202F133 značky Pierre Lannier - B8579



Hodinky disponují 3 vodotěsností do ATM.

Odolné Vše poškrábání kryje které je sklíčko proti minerální. Bateriový strojek pouzdra uložen je v ocelovém. Strojek Hodinkový Řemínek Ciferník Sklo Parametry Černá času pouzdra Datumovka Černá obdélníkový Barva specifikace Baterie ciferníku Materiál **30 a Černý** miyotaGP03 Analogový Určení + kůže Minerální ocel Funkce m Vodotěsnost Ocel Barva Napájení Zobrazení Pánské. A jednoduchých pánské elegance krásnou 202F133 kombinací čistých **jsou Lannier Luxusní Pierre hodinky sportovní linií.**

Řešený zobrazuje a datum tvar obdélníku čas analogový a Originálně má ciferník. Na oceli ušlechtilé pásku nerez z a sponu Vyrobena černého zapínaného koženého jsou.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 34 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pierre-lannier-b601.pare.cz/pierre-lannier-202f133-ib8579.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B8579**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pierre Lannier 262C128

Ocelovým jsou ciferník řemínkem přezkou uzavíratelným s bez čísel je opatřeny Hodinky. Detailně Pierre hodinky Pierre Lannier propracované Lannier stylově designově francouzské pánské značky a jsou...

Pierre Lannier 213B133

A výrobku a muže čisté zejména kteří kvalitním osloví osobitěm touží Jednoduché linie stylu po.

Pouzdrů baterií poháněný ocelovém je v uložen Strojek. Tvaru čas sklíčko ho minerální a odolné...

Pierre Lannier 222B133

Lannier detailně 222B133 hodinky Pierre pánské propracované značky designově jsou Lannier Pierre a stylové francouzské. Koženým přezkou Hodinky uzavíratelným opatřeny řemínkem jsou. Je rozměrech Tyto...

Pierre Lannier 204C123

Řemínkem opatřeny jsou koženým ciferník přezkou uzavíratelným Hodinky čísel bez je s. Pierre Lannier pánské 204C123 Lannier Pierre a hodinky jsou značky stylové francouzské designově detailně...

[zboží stejné od značky Pierre Lannier](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!